
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τα ξεφτέρια 

του Στ΄1 

4ο Δημοτικό Σχολείο  

Ελευθερίου-Κορδελιού 

Σχ. Έτος: 2023-24 

Τεύχος:5 

 

Ο μήνας Φεβρουάριος ή αλλιώς Φλεβάρης 

                                                                           

Για το μήνα Φεβρουάριο υπάρχουν πολλές ιστορίες αλλά και πολλές παροιμίες.... ο 

Φλεβάρης και αν φλεβίσει καλοκαίρι θα μυρίσει.... ή ως γνωστός ...κουτσοφλέβαρος! 

Ας δούμε όμως κάποια πράγματα για τoν  μήνα Φεβρουάριο. 

Το όνομά του προέρχεται από τη λατινικό ρήμα  Februare και σημαίνει καθαρίζω-εξαγνίζω, 

λόγω των τελετών που γινόταν στη Ρώμη και αργότερα και στη χώρα μας οι εκδηλώσεις του 

βασιλιά Καρνάβαλου.Ο Φεβρουάριος έχει 28 ημέρες ενώ οι υπόλοιποι έχουν 30 ή 31 ημέρες, 

επειδή είναι ο τελευταίος μήνας του χρόνου. Σ΄ αυτόν το μήνα λοιπόν εντάσσονταν οι μέρες που 

περίσσευαν από τις 365 ημέρες του χρόνου. Για εμάς βέβαια ο τελευταίος μήνας είναι ο 

Δεκέμβριος αλλά αυτό συμβαίνει γιατί παλιότερα δεν υπήρχαν οι μήνες Ιανουάριος και 

Φεβρουάριος. Πρώτο μήνα του χρόνου θεωρούσαν τον Μάρτιο και τελευταίο τον Δεκέμβριο. 

Ο μήνας λοιπόν Φεβρουάριος έχει σημαντικό ρόλο στη ζωή των ανθρώπων και στις 

παραδόσεις του και είναι πολλά τα έθιμα και οι γιορτές. Το μήνα αυτό ανοίγει το Τριώδιο, έχουμε 

τις Απόκριες-καρναβάλι , την Καθαρά Δευτέρα και την Τσικνοπέμπτη. Ο Φλεβάρης είναι ο 

κοπιαστικός μήνας των αμπελιών του αποκριάτικου ξεφαντώματος μα και  των νεκρών με τα 

ψυχοσάββατά του. Πολλές είναι και οι λαϊκές ιστορίες για αυτό το μήνα.... Κάποτε η παραγωγή 

του κρασιού ήταν μικρή κι οι τρεις πρώτοι μήνες του χρόνου συμφώνησαν να βάλουν το λιγοστό 

κρασί τους στο ίδιο πιθάρι. Ο Φλεβάρης όμως, άνοιξε μια τρύπα στο πιθάρι για να πιει το δικό του 

μερίδιο αλλά μη μπορώντας να σταματήσει συνέχισε να πίνει και των άλλων. Ο Ιανουάριος και ο 

Μάρτιος τον έπιασαν και για να τον τιμωρήσουν του πήραν από μία μέρα ο καθένας, Έτσι ο 

Φεβρουάριος έχει 28 και οι άλλοι δύο 31. 

 

                                              Α.Γ-Σ.Δ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    

Ο Φεβρουάριος 

Καλό μήνα! 

 Καλό μήνα! 

Ο Φλεβάρης με νερό και κρύο κουτσός μπαίνει πάλι στο χορό. 

Φέρτε παλτά, φέρτε κουβέρτες και σκουφιά 

ήρθαν τα χιόνια και τα κρύα στις αυλές μας, 

φέρτε να βράσουμε ροφήματα ζεστά. 

Ντύσου καλά προτού βγεις από το σπίτι σου, 

έχει έρθει ο Φλεβάρης και χιονίζει και όλα έξω είναι λευκά. 

 

Αστείες πατούσες σημάδια στο χιόνι, 

είναι ο καρνάβαλος μας βασιλιάς, ο βασιλιάς μας  

στο πρόσωπο του όλα γύρω του αλλάζουν, 

κλόουν, ινδιάνοι και πειρατές 

γαϊτανάκι γυρίζουν, κορδέλες πετάνε, 

Απόκριες λέει και αρχίζει ο χορός. 

 

Σπάει τη σιωπή σαν μπαίνει ο Φλεβάρης, 

απ΄ όλα τα αδέλφια του είναι ο πιο μικρός. 

Χρώματα απλώνει όταν γελάει, 

είναι αυτός διαφορετικός. 

 

Αστείες πατούσες σημάδια στο χιόνι, 

είναι ο καρνάβαλος μας βασιλιάς, ο βασιλιάς μας  

στο πρόσωπο του όλα γύρω του αλλάζουν, 

κλόουν, ινδιάνοι και πειρατές 

γαϊτανάκι γυρίζουν, κορδέλες πετάνε, 

Απόκριες λέει και αρχίζει ο χορός.  

 

Α.Χ- Μ.Π 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παγκοσμία Ημέρα Ασφαλούς Πλοήγηση στο Διαδίκτυο. 

 https://saferinternet4kids.gr/nea/sidgr/ 

 

Η ημέρα ασφαλούς πλοήγηση στο διαδίκτυο έχει δημιουργηθεί, διότι υπάρχουν πολλοί 
κίνδυνοι στο διαδίκτυο. Πολλοί άγνωστοι άνθρωποι μας παίρνουν τα προσωπικά μας στοιχειά και 
τα κακό- μεταχειρίζονται , εννοείται με την άδεια μας, νομίζοντας πώς θα τα χρησιμοποιήσουν με 
άλλο τρόπο. Αλλά υπάρχουν κι άλλοι πολλοί κίνδυνοι.  

Ένας από αυτούς είναι ο διαδικτυακός εκφοβισμός, όταν κάποιος σου στέλνει 
κοροϊδευτικά και εκφοβιστικά μηνύματα. Επίσης υπάρχουν και οι ιοί οι οποίοι  χωρίς την 
συναίνεση μας διαγράφουν τα αρχεία και τα πράγματα μας σε αυτόν. Συνήθως οι ιοί έρχονται 
στον υπολογιστή από κάποιο email, από κάποια ιστοσελίδα. Όποιος θέλει μπορεί να φτιάξει blog 
και μπορεί να βάλει ψεύτικες εικόνες και πληροφορίες. Για αυτό πρέπει να κρίνουμε εάν στο  blog 
οι εικόνες είναι αληθινές.  

Όπως πάντα, η Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου στοχεύει στη δημιουργία ενός 
ασφαλέστερου και ενός καλύτερου διαδικτύου .Η Παγκόσμια Ημέρα Ασφαλούς Πλοήγησης στο 
Διαδίκτυο (Safer Internet Day) καθιερώθηκε με πρωτοβουλία της Ευρωπαίας Επιτρόπου Βιβιάν 
Ρέντινγκ και γιορτάζεται τη δεύτερη ημέρα της δεύτερης εβδομάδας του δεύτερου μήνα κάθε 
χρόνο. Φέτος στις 6 Φερουαρίου. 

Η Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου διοργανώνεται στο πλαίσιο του προγράμματος Safer 
Internet της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Για την Ελλάδα, η Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου 
διοργανώνεται από τη Δράση Saferinternet.gr του Ελληνικού Κέντρου Ασφαλούς Διαδικτύου 
.Κατά την Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου ,εκατομμύρια άνθρωποι ενώνονται για να εμπνεύσουν 
θετικές αλλαγές στο διαδίκτυο. Όπως πάντα, η Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου στοχεύει ένα πιο 
ασφαλές διαδίκτυο για όλους.  Γιορτάζοντας τη θετική δύναμη του διαδικτύου, το σύνθημα της 
Ημέρας Ασφαλούς Διαδικτύου «Μαζί για ένα καλύτερο Διαδίκτυο» ενθαρρύνει όλους να 
συμμετάσχουν στο κίνημα. Όλοι έχουμε την ευθύνη να κάνουμε τη διαφορά στο διαδίκτυο.   

Ειδικά εμείς οι μαθητές πρέπει να προσέχουμε σε ποιες ιστοσελίδες σερφάρουμε και 
αν παρατηρήσουμε κάτι ύποπτο να ενημερώσουμε τους γονείς μας. 

 

Λ.Κ-Γ.Β 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΤΡΙΩΔΙΟ 

 

 

 

Τριώδιο σύμφωνα με την ορθόδοξη χριστιανική εκκλησία είναι η κινητή περίοδος, η οποία 

αρχίζει από την Κυριακή του Τελώνη και του Φαρισαίου. Ονομάζεται Τριώδιο από το εκκλησιαστικό 

βιβλίο, το οποίο περιέχει ύμνους που ψάλλονται εκείνη την περίοδο. Οι ύμνοι αυτοί έχουν τρεις 

ωδές αντί για εννιά που έχουν οι υπόλοιποι ύμνοι. Για αυτό το λόγο λοιπόν ονομάστηκε «Τριώδιο». 

Στην περίοδο του τριωδίου- τις τρεις πρώτες εβδομάδες ,οι χριστιανοί ετοιμάζονται για την νηστεία 

της Μεγάλης Σαρακοστής.  

Την πρώτη Κυριακή, του Τελώνη και του Φαρισαίου οι χριστιανοί προετοιμάζονται να είναι 

ταπεινοί και όχι υπερήφανοι όπως ο Φαρισαίος. Η δεύτερη Κυριακή, του Ασώτου μας διδάσκει την 

μετάνοια και το πόσο σημαντική είναι η συγχώρηση. Το Σάββατο πριν από την Τρίτη Κυριακή είναι 

το Σάββατο των ψυχών και προσφέρουμε κόλλυβα, ενώ η Τρίτη Κυριακή, είναι της Αποκριάς , που 

μας προετοιμάζει για τη μελλοντική κρίση και τη Δευτέρα Παρουσία του Χριστού   και ονομάστηκε 

έτσι γιατί αυτή είναι η τελευταία μέρα που οι χριστιανοί μπορούν να φάνε κρέας.  

Ακολουθεί η εβδομάδα της Τυρινής-επιτρέπεται οι χριστιανοί να τρώνε τυροκομικά, αβγά 

και ψάρια. Στη συνέχεια η τέταρτη Κυριακή της τυροφάγου, αναφέρεται στους πρωτόπλαστους και 

στην εξορία τους από τον παράδεισο και για αυτό το λόγο οι πιστοί παροτρύνονται να νηστεύουν 

και να δίνουν συγχώρεση. Τέλος ακολουθεί η Καθαρά Δευτέρα, με την οποία ακολουθεί η νηστεία 

της Μεγάλης Τεσσαρακοστής. Περίοδος , όπου οι πιστοί προετοιμάζονται για τη Μεγάλη εβδομάδα 

και την Ανάσταση του Ιησού.   

 

                                           

                    Κ.Δ-Α.Β 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τσικνοπέμπτη 
 

 

 
 

 
Η Τσικνοπέμπτη είναι πάντα η Πέμπτη της δεύτερης από τις τρείς εβδομάδες του Τριωδίου. 

Γιορτάζεται ημέρα Πέμπτη γιατί Τετάρτη και Παρασκευή είναι ημέρες νηστείας. 
Αποκαλείται και ''Κρεατινή'', εξαιτίας του ότι συνηθίζεται η  μεγάλη κατανάλωση κρέατος. Το 
όνομά της το οφείλει στην ''τσίκνα'' (μυρωδιά) από τα ψημένα κρεατικά, που εδώ και αρκετά 
χρόνια πλημμυρίζει κάθε ελληνικό σπίτι και κάθε γειτονιά. 

Έχει καθιερωθεί την ημέρα αυτή να κυριαρχεί το κόκκινο χρώμα, είτε έχει να κάνει με το 
κρέας, είτε με το κρασί για να θυμίζει το Πάσχα. 

Η προέλευση του εθίμου ανάγεται στις βακχικές γιορτές των αρχαίων Ελλήνων που 
επιβίωσαν στο χρόνο μέχρι τα χριστιανικά χρόνια. Έθιμο κατά το οποίο οι αρχαίοι θνητοί έκαναν 
θυσίες και τσίκνιζαν το κρέας  τους, ώστε η τσίκνα (κνίσσα) να φτάσει ψηλά έως τους θεούς και να 
είναι ευμενείς μαζί τους. 

Οι συνήθειες της Τσικνοπέμπτης, δηλαδή η πολυφαγία και το πολύ ποτό σχετίζονται με την 
ευφορία της γης και όταν συνδυάζονται με τα χριστιανικά έθιμα σημαίνουν την έναρξη της 
Σαρακοστής (Σαρανταήμερη νηστεία) πριν το Πάσχα. Η ημέρα αυτή αποτελεί την απαρχή των 
εκδηλώσεων της Αποκριάς, μιας και την επόμενη εβδομάδα ακολουθούν το Καρναβάλι και η 
Καθαρά Δευτέρα. 

Τα έθιμα της Τσικνοπέμπτης είναι πολλά ανά την Ελλάδα :''βλάχικος γάμος΄΄..΄΄Γενίτσαροι 
και Μπούλες΄΄…χοροί μασκέ…θεατρικά και χορευτικά δρώμενα…μεγάλες φωτιές, σε όλα όμως 
υπάρχει πολλή διάθεση για γλέντι και χορό, φαγητό και ποτό. 

 
 
Π.Κ-Κ.Κ 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Το καρναβάλι της Βενετίας Το καρναβάλι της Βενετίας 

είναι ένα από τα διασημότερα καρναβάλια στον κόσμο, αρχίζει στις 3 Φεβρουαρίου και τελειώνει στις 

13 δηλαδή διαρκεί 10 μέρες. Το καρναβάλι ξεκίνησε το 1162 π.Χ., όπου οι άνθρωποι γιόρταζαν μια νίκη 

εναντίον του Πατριάρχη Aquileia.  Την στιγμή που ανακοινώθηκε η νίκη ,οι άνθρωποι άρχισαν να 

χορεύουν στην πλατεία του Άγιου-Μάρκου.  

Το καρναβάλι της Βενετίας είναι μία μοναδική εμπειρία καθώς μπορείς να θαυμάσεις τις 

μοναδικές μάσκες που κάθε μία έχει και την δικιά της ιστορία, να δεις τα φοβερά άρματα και να μπεις 

στις πολύχρωμες βαρκούλες .Το καρναβάλι αυτό τελειώνει στην έναρξη της χριστιανικής Σαρακοστής. 

Κάθε χρόνο η Βενετία πλημμυρίζει από επισκέπτες για να δούνε το φαντασμαγορικό θέαμα με 

τις βενετσιάνικες μάσκες. 

Ρ.Ε.Γ-Φ.Α 

 

Η αμυγδαλιά 

 

 

Η αμυγδαλιά είναι δέντρο που ανθίζει πιο μπροστά από τα άλλα , κυρίως τον Φεβρουάριο. 

Είναι δέντρο φυλλοβόλο με ύψος 4-12 μέτρα. Ο κορμός του έχει διάμετρο 30 εκατοστά. Ανήκει στην 

ίδια κατηγορία με τα ροδάκινα και τα βερίκοκα. Γνωστές ποικιλίες η προύμνη και η γλυκεία. Είναι 

γνωστή από τα αρχαία χρόνια και επειδή ανθίζει πρώτη συμβολίζει την άνοιξη. 

Πολλοί ποιητές εμπνεύστηκαν από την ομορφιά της, κυρίως όταν ανθίζει με τα πανέμορφα 

λευκά-ροζ άνθη που ξετρελαίνουν μικρούς και μεγάλους. Τι ωραίο σκηνικό , να είναι όλα χιονισμένα 

και η αμυγδαλιά ανθισμένη. 

Οι καρποί της, τα  πεντανόστιμα αμύγδαλα γεμάτο πλούσια σε βιταμίνες. Οι γιατροί λένε ότι 

αν τρως 5-6 αμύγδαλα την ημέρα μπορείς να καταπολεμήσεις τον καρκίνο 

Εγώ τρελαίνομαι για αμύγδαλα. Δεν προλαβαίνει να τα αγοράσει η μητέρα μου και αμέσως 

εξαφανίζονται. 

Ε.Ε 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο άγιος Βαλεντίνος 

Στις 14 Φεβρουαρίου οι καθολικοί και οι Αγγλικανοί γιορτάζουν  τον άγιο Βαλεντίνο. Αυτός  

ήταν ιερωμένος και έζησε τον 3ο αιώνα μ.χ . Πάντρευε κρυφά ζευγάρια χριστιανών , βοηθούσε 

χριστιανούς σε μια εποχή που ο χριστιανισμός ακόμη διώκονταν .Βέβαια υπάρχουν πολλές 

διαφορετικές ιστορίες για την ύπαρξη του αγίου. Τότε αυτοκράτορας ήταν ο Κλαύδιος και είχε 

απαγορεύσει τους στρατιώτες του να παντρευτούν γιατί πίστευε ότι θα αποσπούσε την προσοχή 

τους από τον καθήκον. Όμως ο άγιος Βαλεντίνος βλέποντας ότι πολλοί στρατιώτες ήταν ερωτευμένοι 

με χριστιανές αποφάσισε να τους παντρέψει γιατί πίστευε στην πραγματική αγάπη. Όταν το έμαθε 

ο αυτοκράτορας τον φυλάκισε και πρότεινε τον λιθοβολισμό. Επειδή ο άγιος έζησε από αυτό το 

μαρτύριο, ο αυτοκράτορας διέταξε τον αποκεφαλισμό του. 

Οι ορθόδοξοι δεν αναγνώρισαν ποτέ την ύπαρξη του αγίου. Η εκκλησία μας γιορτάζει στις 13 

Φεβρουαρίου τη μνήμη των αγίων αποστόλων Ακύλας και Πρισκίλλης που θεωρούνται προστάτες 

των ερωτευμένων . Το καλοκαίρι γιορτάζεται και ο άγιος Υάκυνθος για τους ερωτευμένους του 

καλοκαιριού. 

Σήμερα η γιορτή αυτή έχει πάρει εμπορικό χαρακτήρα και είναι η γιορτή για τα ανθοπωλεία, 

καθώς αυτή την ημέρα κάνουν μεγάλο τζίρο. Ε.Π-Σ.Π 

 

 Νέος μαθητής 

 Γεννήθηκα και μεγάλωσα στην Γερμανία. Μέχρι τα Χριστούγεννα φοιτούσα σε ελληνικό 

σχολείο σε μια πόλη της Γερμανίας. 

 Η Γερμανία είναι μια χώρα με πολύ κρύο και βρέχει συνέχεια. Οι Γερμανοί είναι 

χριστιανοί καθολικοί και Λουθηρανοί. Είναι μια μεγάλη χώρα σε πληθυσμό που ζουν πολλές 

εθνικότητες και αυτό γιατί έχει πολλά εργοστάσια και πολλοί μεταναστεύουν για να βρουν δουλειά. 

 Υπάρχουν πολλοί Έλληνες που ζούνε στην Γερμανία κάνοντας διάφορες δουλειές. 

Σίγουρα σε αυτή τη χώρα όλα είναι πιο οργανωμένα. Μιλάω γερμανικά και τώρα που ήρθα στην 

Ελλάδα είναι ένα νέο ξεκίνημα για μένα. 

 Στο σχολείο μας μετά τα Χριστούγεννα ήρθε ένα καινούριο παιδί από την Γερμανία. 

Είναι Έλληνας και μετακόμισε με την οικογένειά του στο Κορδελιό. Γνωριστήκαμε την πρώτη μέρα 

και αμέσως γίναμε φίλοι. Καθόμαστε και στο ίδιο θρανίο και είμαστε στην ίδια ομάδα. 

 Ο καινούριος μου φίλος δυσκολεύεται λίγο και του δίνω κουράγιο και του λέω πως 

γρήγορα θα προσαρμοστεί. Όλοι τον αγκαλιάσαμε και δεν τον ξεχωρίσαμε. Μπαίνω και εγώ στη 

θέση του μερικές φορές και σκέφτομαι πως είναι να αλλάζεις χώρα και σχολείο. Κάνουμε καλή 

παρέα και σπάμε πλάκα. 

 

Χ.Κ-Σ.Τ 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι χειμερινοί ολυμπιακοί αγώνες 

 

 

 

 

 Οι χειμερινοί ολυμπιακοί αγώνες οναμάζονται στα γαλλικά  «Leux olympiques d’ hiver» 

και είναι μια σημαντική οργάνωση που γίνεται κάθε 4 χρόνια. Συνήθως γίνεται Φεβρουάριο γι΄ αυτό 

και καμιά χώρα από το νότιο ημισφαίριο δεν έχει υποβάλει υποψηφιότητα να τους φιλοξενήσει γιατί 

αυτοί έχουν καλοκαίρι. 

 Ξεκίνησαν το 1924 με πέντε χειμερινά αθλήματα στο Σαμάνι της νότιας Γαλλίας. Το 

έλκηθρο, το κέρλικγκ, το χόκει επί πάγου, το σκανδιναβικό σκι και το πατινάζ. Από τότε έχουν 

προστεθεί πολλά χειμερινά αθλήματα. Οι πιο γνωστές χώρες που συμμετέχουν συνέχεια  σε όλους 

τους αγώνες είναι :Αυστρία-Καναδάς-Φιλανδία-Γαλλία-Βρετανία-Ουγγαρία-Νορβηγία-Ιταλία-Σουδία-

Πολωνία Ελβετία και Η.Π.Α. 

 Τώρα οι χειμερινοί ολυμπιακοί αγώνες θα γίνουν στις 6-22 Φεβρουαρίου 2026 στο 

Μιλάνο της Ιταλίας. Γίνονται κάθε φορά δύο χρόνια μετά τους κανονικούς Ολυμπιακούς Αγώνες. 

 Η Ελλάδα συμμετέχει στους χειμερινούς ολυμπιακούς αγώνες από το 1936 χωρίς μεγάλες 

επιτυχίες εξαιτίας του κλίματος μας. Το 2022 στους χειμερινούς ολυμπιακούς αγώνες που έγιναν στο 

Πεκίνο είχαμε πολλές συμμετοχές σε διάφορα χειμερινά αθλήματα και συνεχίζουμε…Αν κάνουμε 

καλύτερες εγκαταστάσεις θα ασχολούνται περισσότεροι αθλητές. Δεν είναι μόνο το σκι αλλά και το 

πατινάζ που αρέσει σε πολλούς. Ένα μόνιμο παγοδρόμιο σε πολλές χώρες θα μας έδινε τη δυνατότητα 

να αγαπήσουμε το πατινάζ. 

 Εμένα μου αρέσει πολύ το σκι αλλά τα τελευταία χρόνια δεν χιονίζει τόσο πολύ, ώστε να 

πάω σε ένα χιονοδρομικό και να μάθω αυτό το άθλημα. 

 

Σ.Κ-Ν.Π 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ!!! 

 https://travelphoto.gr/acropolis-parthenon-view-

thision-filopappou/ 

 

 

Φέτος θα πάμε στην Αθήνα για τρεις ολόκληρες μέρες! 

(9-11 Μαρτίου) 

Ακούγεται ωραίο, έτσι; 

Θα είμαστε με τους συμμαθητές μας! 

Θα μπούμε όλοι στο λεωφορείο. Μετά από έξι ώρες (αφού κάνουμε δύο  στάσεις) θα φτάσουμε 

στην Αθήνα και κατευθείαν θα πάμε στο Αττικό Πάρκο. Εκεί υπάρχουν πάρα μα πάρα πολλά ζώα, 

από γιγάντιους ελέφαντες μέχρι μικρούς αφρικανικούς πιγκουίνους! 

Έπειτα θα πάμε στο ξενοδοχείο, το οποίο προσφέρει πρωινό και βραδινό! 

Τις επόμενες δύο ημέρες θα επισκεφτούμε την Ακρόπολη στην οποία υπάρχει ένα από τα εφτά 

θαύματα του αρχαίου κόσμου, ο Παρθενώνας και το μουσείο της Ακρόπολης στο οποίο εκτίθενται 

πολλοί αρχαίοι θησαυροί. 

Κατόπιν θα κάνουμε μια βόλτα στον Εθνικό Κήπο όπου υπάρχουν πολλά είδη φυτών, λιμνούλες 

με πάπιες καθώς και αρχαία αντικείμενα. Θα πάμε και στην παλιά βουλή για να δούμε εκθέματα 

από το 1821 

Όμως το σπουδαιότερο πράγμα, για το οποίο οργανώθηκε η εκδρομή είναι η επίσκεψη στη 

Βουλή (που όπως μας είπε η δασκάλα μας, είναι πολύ μικρότερη από όσο φαίνεται στην 

τηλεόραση). Εκεί θα δούμε τα έδρανα του κοινοβουλίου και θα μάθουμε πως γίνονται οι 

ψηφοφορίες. 

Θα περάσουμε υπέροχα!!! 

Σ.Χ 
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ΣΠΑΖΟΚΕΦΑΛΙΕΣ 

 

1.      Συζητούν μεταξύ τους δύο φίλοι 

-Με τι θα πας για δουλειά; 

-Με το ζόρι… 

2.   Μαμά, ο μπαμπάς είναι πάλι μεθυσμένος. 

-Πώς το κατάλαβες παιδί μου αυτό; 

-Γιατί είναι στο μπάνιο και ξυρίζει τον καθρέφτη!  

 

3.  -Μάνα μου δίνεις 50 ευρώ; 

Τι τα θες ; 

-Για το χαμόγελο του παιδιού σου! 

 

4.   -Πώς σε λένε; 

-Πασχαλιά  

-Γιατί; 

-Επειδή γεννήθηκα το Πάσχα . 

-Εγώ γεννήθηκα την Καθαρά Δευτέρα . 

-Πώς σε λένε;  

-Χαλβά 

5.   Τι κοινό έχουν ένας μαθηματικός και μια ξανθιά; 

Και οι δύο προβληματίζονται για την ρίζα . 

 

6.   Τι λέει ένα λάχανο όταν ανεβαίνει την κορυφή ενός βουνού; 

Ουφ!  Λαχάνιασα!   

 

7.   Πώς λέγεται το κρουασάν που κερνάει τον κόσμο στα μπαρ; 

  

Κρουασάν κεράσι! 

Ε.Δ-Α.Λ 
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